## ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАЛТАСИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

## РЕШЕНИЕ

13 сентября	2023	года
-------------	------	------

№ 75/21-5

## Калтасы

Об определении результатов выборов депутата Совета сельского поселения Калегинский сельсовет муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва по одномандатному избирательному округу № 4

В соответствии со статьей 84 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, на основании протокола территориальной избирательной комиссии о результатах выборов депутата Совета сельского поселения Калегинский сельсовет муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва по одномандатному избирательному округу № 4, территориальная избирательная комиссия муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан, на избирательной постановлением Центральной комиссии Республики Башкортостан № 20/109-7 от 17 мая 2023 года возложены полномочия избирательных комиссий сельских поселений муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан, решила:

- 1. Признать выборы депутата Совета сельского поселения Калегинский сельсовет муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва по одномандатному избирательному округу № 4 состоявшимися и действительными.
- 2. Александра Признать Мурзина Николаевича, набравшего избирателей (67,80%), большинство голосов участие принявших избранного голосовании, депутатом Совета сельского поселения Калегинский сельсовет муниципального района Калтасинский район

Республики	Башкортостан	двадцать	девятого	созыва	по	одномандатному
избирательному округу № 4.						

	3.	V	Ізвестить	M:	урзина	A.H.	об	избрании	и его	депутатом	Совета
сельс	ског	O	поселен	ИЯ	Калеги	инский	ce	ельсовет	муниц	ципального	района
Калтасинский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва.											

Председатель	 Э.Б. Мурсакаев
Секретарь	А.В. Божик